

其实矫正牙齿反颌2个月放弃有什么后果的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解牙齿正畸2个月放弃，因此呢，今天小编就来为大家分享矫正牙齿反颌2个月放弃有什么后果的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [矫正牙齿有必要拔牙吗？](#)
2. [婴儿喜欢吃手的原因是什么？](#)

矫正牙齿有必要拔牙吗？

谢谢头条的邀请，我是美食原创作者：大润小厨，下面是我的详细回答。

矫正并不是一定要拔牙的。

除了拔牙，还有前后向或左右向扩展牙弓、片切（适度把牙磨窄）等很多手段，牙列拥挤、牙齿前突，牙齿逢大的问题，是根据每个人的牙齿情况来选择的。

需不需要拔牙，拔几颗牙，还得根据各人的每个人牙齿情况，要实际经牙医测量与影像测量决定的，也绝不是一两颗不拔牙承诺能认定的，该拔的牙肯定跑不了，不该拔的牙也绝不能乱拔。

我孩子9月份就是做了矫正地包天，所以对这个问题还是很了解的，她矫正用了粘接矫治器和活动矫牙器，就是内外一起治疗，没有拔牙，复诊间隔十天，这种比较适合轻度矫牙，牙齿受力均衡柔和，所治疗期间牙齿疼痛感会降低，相当于做隐形矫治，如果是重度牙齿畸形患者是不适合的，一个半月医生说可以了不用佩戴了，后面就靠它自然生长了，因为是小孩子，比起成人容易矫治，并且治疗时间比较短就见到效果，如果是成人治疗时间肯定花更多，钱花更多。

在牙面上粘接矫治器，采用口腔专用的釉质粘接剂，在清洁处理过的牙面上固定，按医生定期时间复诊，每次都要调整弓丝或活动矫牙器，给予牙齿新的力量重新按治疗位置生长。

活动矫牙器可自行摘戴，吃饭时摘下就可以，平时要高度自律和家长监督，不按时佩戴矫治器就无法达到矫治效果了，还有医生的技术水平才是决定矫正牙齿成功与否的重要因素，医生的方案设计占据60%的重要性，医生的操作(如托槽定位、咬合精调等)占据30%！那还有10%就是靠你自己坚持佩戴了。

很开心遇到一个优秀的正畸医生，他有丰富的临床经验催孩子复诊，家长再配合，鼓励孩子坚持佩戴和复诊，现在她不再地包天了。

婴儿喜欢吃手的原因是什么？

婴儿吃手的真相，关键在于口，而不在于手

- 1、婴儿时期还没有具备独立行动活动能力，按照弗洛伊德心理学理论，认为婴儿的口是他们探索和感受世界的中心和兴趣所在。
- 2、在饥饿时通过吃母乳和奶粉吃用口来满足心理和生理需要。
- 3、当宝宝不舒服或者开心或者不开心往往通过嘴巴发声来表达情绪。
- 4、他们通常把手指和玩具放在嘴巴里舔舔，是寻求内心安全感。但您把手指从他口中拿出，他又不自觉又放在口中。
- 5、通过口来区别人与自我，也强调自我意识。

能否改变婴儿吃手习惯

- 1、其实如很多家长所说，把他的小手从嘴里拿出来还会放进去，所以强迫宝宝按照父母意愿做是徒劳的。
- 2、这种行为方式提示宝宝进入新的发育阶段，而不是宝宝故意把手放在嘴里。
- 3、但家长遇到这样现象不要大惊小怪，频繁阻挡，反而导致宝宝情绪不满。
- 4、增加宝宝洗手次数，减少感染性疾病发生，避免病从口入。
- 5、不懂缘由的家长打宝宝小手，或者在指头上涂了辣鸡，醋，酸的东西，减少宝宝把手放在口中，非常不人性。
- 6、其实等到宝宝过了口欲期，到了肛欲期，会自然而然不会再把手放在口中。

总之，只有家长懂得婴儿心理发育的过程，才能懂得宝宝吃手背后的真相，理性科学引导，如果通过不人性或者强迫的手段来达到阻止婴儿特有阶段的行为方式，会影响到宝宝情绪和心理的正常发育。（图片来自网络，如侵必删，请联系本人）

柯大夫为儿科主任医师，临床工作经验丰富，擅长儿童消化，呼吸系统疾病，慢性咳嗽，幽门螺旋杆菌感染，慢性胃炎，功能性便秘，肝功能异常，慢性腹泻，牛奶蛋白过敏等疑难杂症及婴幼儿营养发育及喂养咨询。与健康为伴，与医生为友，欢迎转发点赞、评论关注，点赞分享更是一种美德。有问题可以留言，柯大夫在休息时间会对典型提问针对性回答。

关于矫正牙齿反颌2个月放弃有什么后果，牙齿正畸2个月放弃的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。